
Soluzione dell’Esercitazione n.4

Soluzione dell’Esercizio 1. Correzioni:

3 <title>I fiori</title>

10 <tr><!-- prima parte -->

20 <li><a href="http://www.corriere.it">Il Corriere della Sera</a>

24 </table>

Soluzione dell’Esercizio 2. Il frammento di codice HTML è il seguente:

1 <ul>
2 <li>
3 <ul>
4 <li><b>testo in grassetto </b>
5 <li><i>testo in corsivo </i>
6 <li><tt>testo in stile macchina da scrivere </tt>
7 </ul>
8 <li>Testo su<br> due righe
9 <li><em>Testo enfatizzato </em>

10 </ul>

Soluzione dell’Esercizio 3. Un possibile documento HTML è il seguente:

1 <html>
2 <head>
3 <title>Portale Notizie </title>
4 </head>
5 <body>
6 <center >
7 <table width="800" cellpadding =10>
8 <tr height="100">
9 <td bgcolor="yellow" rowspan =3 valign="top">

10 <p>Menu principale </p>
11 <ul>
12 <li><a href="home.html">Home Page</a>
13 <li><a href="amiata.html">Il monte Amiata </a>
14 <li><a href="toscana.html">La Toscana </a>
15 </ul>
16 </td>
17
18 <td bgcolor="lightgreen">
19 <center >
20 <h1>Notizie dal Monte Amiata </h1>
21 </center >
22 </td>
23 </tr>
24
25 <tr height="200">
26 <td bgcolor="lightblue">
27 <img src="img/foto1.jpg" height="180" align="left">
28 <p>Prima notizia: bla , bla , bla , bla , bla , bla , bla , bla ....</p>
29 </td>
30 </tr>
31
32 <tr height="200">
33 <td bgcolor="lightblue">
34 <img src="img/foto2.jpg" height="180" align="left">
35 <p>Seconda notizia: bla , bla , bla , bla , bla , bla , bla , bla ....</p>
36 </td>
37 </tr>
38 </table>
39 </center >
40 </body>
41 </html>
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